Il faut commencer par s’inscrire sur le site Internet Via Trajectoire Grand Âge . C’est un service public conçu pour faciliter l’inscription en établissement pour les personnes âgées. 

Ce dossier national d’inscription se compose des éléments suivants :

· La situation de la personne à inscrire

· Les noms des personnes à contacter

· Un certificat médical qui est à remplir par le médecin traitant ou le cas échéant, par le médecin hospitalier qui assure le suivi

· Un volet autonomie qui est à compléter par la personne à inscrire avec l’aide de son entourage si besoin (famille, aide à domicile, infirmière…).

Conseils :

Ne vous limitez pas à un seul établissement, les listes d’attente peuvent être longues et rien ne vous empêchera de maintenir votre demande dans l’EHPAD de votre choix et d’y déménager lorsqu’une place se libérera.
N’attendez pas que la situation se dégrade, faites une inscription de précaution. La date de dépôt du dossier est l’un des premiers critères pris en compte lors des commissions d’admissions.

Nos conditions d’admission :

Nous examinons les dossiers en commission d’admission. Cette commission est composée de la directrice, du médecin coordonnateur, de l’infirmière référente et de la responsable hébergement. Elle se réuni dès qu’une place est disponible. Dès que votre dossier est retenu, nous vous contactons.
Guide usager ViaTrajectoire

https://www.bretagne.ars.sante.fr/media/141096/download?inline
